

У нас, на Западном

СООБЩАЮТ
ЧИТАТЕЛИ И
КОРРЕСПОНДЕНТЫ
„ЗВЕЗДА“

Урале

ЗНАМЯ — ТЕАТРУ

За многогранную деятельность по эстетическому воспитанию населения постановлением коллегии Министерства культуры РСФСР и президиума ЦК профсоюза работников культуры РСФСР Пермскому драматическому театру присуждено 1-е место и переходящее Красное знамя по итогам Всероссийского социалистического соревнования среди зрелищных предприятий республики.

Вчера перед началом спектакля «Поднятая целина» председатель ЦК профсоюза работников культуры РСФСР М. В. Пашков вручил коллективу Пермского драматического театра заслуженную награду.

Более трехсот тысяч зрителей, жителей Прикамья, побывали в минувшем году на спектаклях театра.

Коллектив театра ведет большую шефскую работу

среди населения, артисты — частые гости рабочих и сельских аудиторий. Неотъемлемой чертой жизни и деятельности коллектива стали творческие встречи, лекции и беседы по искусству в клубах промышленных предприятий; не забыты и сельские зрители: для них театр подготовил ряд пьес отечественной классики и современных авторов.

И. ВЛАДИМИРОВА.

25 АПР 1981

ЗВЕЗДА
5. ПЕРМЬ